

中山陵交通管制调整方案还没出来,市民发帖提建议——

景区内单双号限行,行不行?

后续报道 | 陵园路只限行公交车引质疑④

近期,快报连续报道了中山陵内交通管制方案调整的消息,其中提到,南京市府计划恢复部分公交线路进入中山陵景区,并对陵前路进行全线禁车。虽然方案还没有正式公布,但市民强烈关注此事。昨天,一名网友发帖,分析了这些方案的利弊,并建议能否对中山陵内进行单双号限车。这个建议可行吗?



快报8月18日相关报道

恢复部分公交进景区
这是“三赢”的好事

昨天,这名网友以《公交回归中山陵,相关各方你们都准备好了吗》为题,对快报的报道做了评析。网友认为,部分恢复公交后,政府可能要进行财政补贴,但无论是对政府,还是对市民,甚至是公交企业,都是有利的,达到了多赢的局面。

网友首先算了一笔经济账,部分公交线路恢复后,“小火车”回缩景区之间进行短驳。陵园区的接驳车减少了收入,但主要是平时的客源减少,节假日则不存在,因为节假日里40多辆接驳车根本无法满足需求,车车爆满。估计综合下来客源下降30%左右,按照现在年总收入700万~1000万元来算,也就是200万~300万元;如果考虑到“小火车”通票优惠,总体来说减收也就在大几十万元而已。

“小火车”的生意受到影响,停车场的生意也会缩水。因为通公交,部分私家车主会改乘公交。估计综合下来下降8%~10%,按照现年总收入6000万~7000万元来算,也就是500万~700万元的损失。

如此一来,这名网友建议,政府可在审计之后,适当增加

500万~1000万元补贴给中山陵。“仅仅是500万~1000万元花费,政府换来的是民心,绝对划算!”

老百姓肯定是这个方案的最大受益群体,来回花几块钱坐公交,想来就来,中山陵风景区就像自家花园,来去自由。私家车主基本不受影响,公交回归后,还可以选择坐车进入,也很方便。

公交企业也是受益者。这名网友分析说,公交绕道后,几条线看上去客流下降并不明显,实际上,如果考虑到免费后中山陵游客翻了一番多的因素,公交客流也下降了一倍多。如果部分恢复公交线路,以9路为例,客流会比现在增加1倍以上,年增加收入100万~150万元以上。

单双号限行? 专家说“行不通”

在分析了一笔经济账之后,这名网友又提出一个建议:建议对进入陵园区的社会车辆今后采取“单双号”制(旅游团队除外),景区内单位车辆一律由陵园管理局和政府相关部门联合发放出入通行证。

“由于单双号制(旅游团队除外),中山陵停车场将最多减少收入20%~30%,也就是

1500万~2000万。中山陵完全可以通过自身营销,抓紧向游客力推明孝陵、灵谷寺等收费景点,还可以力争进入华东游必到行程中,自行消化。”网友还给出了解决之策。

中山陵内进行单双号限行,可行性有多大?“其实对中山陵进行限车,是交通管理工作的终极目标。”南京一位交通设计专家告诉记者,要把中山陵保护起来,最好的办法就是限车,因此,陵前限车算是一种尝试。

不过,在这位专家看来,目前单双号限车,还达不到条件。“中山陵内的道路功能比较复杂,不仅仅是景区内道路。”这位专家说,除了景区道路功能之外,还承担了市内道路交通的功能。因为从卫岗环陵路口一路往下行,可以直达太平门,而且道路中间很少有信号灯,许多市民会选择这些道路通行。另外,景区内还有许多单位和餐饮场所,政府单位可以发放通行证,但餐饮娱乐场所的车辆是不固定的,通行证无法从发起,协调起来会很困难。

而且,一旦中山陵内单双号限行,首当其冲的就是中山东路。许多原本从陵区内绕行的车,会从中山东路走,加剧了中山东路的拥堵,并不可取。

快报记者 朱俊俊

地铁出口旁 有个大水坑

市民担心影响二号线基

吴女士打进快报热线说,地铁二号线下马坊3号出口旁边小区有一个大水坑,有600多平方米,会不会对二号线地铁路基造成影响?

昨天,记者来到下马坊3号出口处,进入“美树苑”小区后,在居民的指点下,爬上最前面一栋楼的三楼,才在一片草丛里看到了这个大水坑,究竟有多大,居民也说不清,“差不多一幢楼的长度,600多平方米吧?”“万一这个影响到地基安全,维修人员又不知道怎么办?”吴女士说。昨天,记者就此询问了地铁建设指挥部的相关技术人员,他们说没关系,“地铁穿长江、玄武湖、莫愁湖,相比之下,这个水坑不算啥。”

这么大的水坑哪来的?居民告诉记者,本来开发商是想建地下商铺的,后来没批下来,就搁浅了。几经辗转,记者联系上了这个大水坑的“主”:南京江陵房地产开发公司。一位负责人说,这块地确实是他们的,“当时规划建商铺,但小区部分业主不同意,所以就搁浅了。”

水坑还要存在多久,负责人表示,他们正在与业主们商量,有统一意见后就快了。快报记者 毛丽萍

湖南路商场
拆迁清货大惠卖
拆迁价

(详见柜台明示)

晚间淘宝:晚间18:00起少儿服饰、男女装、针织、鞋类在白天价格基础上再打**8-9折**最后三天

新学年学生用品系列惠展

学生品牌书包 6.5 折起,派克、毕加索钢笔 8.5 折
罗西尼、宝时捷、依波学生手表 8.5 折,劳力欧学生手表,原价:139元 现价:70元
苹果、361°、特步、安踏、助乐、花花公子、奇安达运动鞋

双休日 **买一送一** 再送运动袜一双

山西路地区海尔曼斯羊毛、羊绒衫独家惠卖

海尔曼斯惠卖专场全场百余品种千余款羊毛衫 68 元起羊绒衫 320 元起

一楼新品童装、童鞋 满 100 减 20 / 30 / 40 元 三楼弗牌女装特卖会,风衣 100-200 元,

夏款童装 满 48 元减 26 元,双休日送精美笔袋 毛呢 100 元起,羽绒服 198 元起



现代快报

第一成长会

新东方

凤凰国际书城

周六 干露 老师

帮小学生减轻写作负担



“2011, 我的暑期生活” 作文名师公益讲座

讲座内容: 将课内外作文“打包”,省时又有趣:让一篇普通的教材作文成为人们关注的焦点,不仅可以帮助学生成为“作文小明星”,无形中,更能激发孩子对作文的兴趣。

主讲人: 干露,硕士研究生,小学高级职称,南京市游府西街小学语文教师。《白下教育》杂志编辑,《兴趣语文》杂志编辑,国家汉办汉语教学专家组成员。受马来西亚教育部邀请,作为汉语教学专家赴马来西亚进行华文培训;参与培训江苏省首期汉语国际推广储备教师;从教16年,主攻作文教学研究。

讲座时间: 8月27日(周六)14:00~14:40,请提前10分钟到场。

讲座时间: 南京市凤凰国际书城5楼报告厅

适合人群: 小学生

报名电话: 96060,报名时请说明加入快报“第一成长会”并且预约作文讲座名额,同时请留下家长姓名、孩子姓名、孩子性别、出生年月、学校年级、联系方式、听讲人数以及有何疑问。